
CCD Maramureș continuă activitățile de formare continuă pentru predarea în mediul online 

 

În contextul actual al pandemiei de COVID-19, nu este deloc 

ușoară sarcina noastră, a cadrelor didactice, de a ne adapta activitatea 

didactică în și pentru mediul online, principalele provocări cu care ne 

confruntăm fiind organizarea și gestionarea teleconferințelor, 

digitalizarea materialelor de predare, generarea temelor, testelor și 

notarea în catalogul virtual, dar și familiarizarea cu conduita mediului 

online.   

Dezvoltarea abilităților digitale ale profesorilor din județ a fost 

încă din luna martie a acestui an principala noastră preocupare.  În 

consecință, de atunci și până în prezent, peste 1600 de cadre didactice 

din județul Maramureș interesate de utilizarea și integrarea resurselor și a instrumentelor digitale în predarea 

online, au participat în mod gratuit, la programe de formare continuă avizate și acreditate de către Ministerul 

Educației și Cercetării.  

Cursurile ,,Mijloace, instrumente și metode de predare online în învățământul preșcolar” și ,,Utilizarea 

aplicației Google Classroom în colaborarea online”, primul adresat educatorilor, iar al doilea cadrelor didactice 

de nivel primar, gimnazial și liceal, sunt avizate de către Ministerul Educației și Cercetării, au o durată de 24 ore 

de formare, se derulează în sistem online și au ca scop familiarizarea cursanților cu utilizarea celor mai cunoscute 

și accesate platforme educaționale, ZOOM și Google Classroom.  200 de educatori din județ au finalizat programul 

,,Mijloace, instrumente și metode de predare online în învățământul preșcolar” iar în perioada următoare sunt 

planificate la activităţi, alte 75 de cadrele didactice. Înscrierile continuă, persoanele interesate pot descărca 

formularul de înscriere de pe site-ul  instituției: www.ccdmaramures.ro , după completare acesta fiind transmis la 

adresa de e-mail: bodeabianca2006@yahoo.com . 

Cursul ,,Utilizarea aplicației Google Classroom în colaborarea online” a fost absolvit de către peste 1100 

cadre didactice care predau la nivel primar, gimnazial și liceal. În acest moment, participă la activitățile de formare 

din cadrul programului un număr de 100 de cadre didactice. Pentru cei interesați de program, înscrierile se 

realizează online la  adresa  bit.ly/inscrierecursonlineccdmm . 

Programul de formare acreditat Google Educator Nivel 1, derulat în parteneriat cu EduApps, a fost finalizat 

de către 75 cadre didactice. Înscrierile la acest program se realizează accesând link-ul: 

https://www.eduapps.ro/magazin/google-educator-nivelul-1-intermediar/ (programul este contracost). 

În organizare se află activitățile de formare a 35 de cadre didactice înscrise la programul de formare 

acreditat, Ora de Net-Folosirea creativă, utilă și sigură a Internetului de către copii, realizat în parteneriat cu 

Organizația Salvați Copiii România. Înscrierile la acest program se realizează online, la adresa 

https://forms.gle/K47ef9hkTg2mTdwKA  

În cadrul proiectului POCU „CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” – Proiect cofinanțat 

din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, beneficiar Ministerul Educației 

și Cercetării, Casa Corpului Didactic Maramureș a derulat de la debutul acestuia, în mod gratuit, sesiuni de formare 

continuă acreditate pentru 654 de profesori și învățători din județul Maramureș.  Începând cu luna octombrie 

2020, participă la activități de formare un număr de 221 cadre didactice din învățământul primar și gimnazial 

(specializările: limba și literatura română, limba și literatura engleză și franceză, matematică, biologie, religie). 

Împreună putem depăși provocările acestei perioade, de aceea întreaga echipă a Casei Corpului Didactic 

Maramureș este alături de dumneavoastră ca să vă ofere sprijin  în implementarea și utilizarea resurselor 

educaționale digitale în predarea on-line. Pentru orice informații sau înscrieri la cursurile noastre nu ezitați să ne 

contactați la numerele de telefon și adresa de e-mail puse la dispoziția dumneavoastră pe site-ul nostru: 

www.ccdmaramures.ro.  
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